

1. Kamp Zavoda Vizije Varnosti i Slovenskih železnica

PARTNERI KAMPA: Vatrogasno društvo Slovenije i Udruga profesionalnih vatrogasaca Slovenije



»IZVANREDNI DOGAĐAJI NA ŽELJEZNICI; PODIZANJE I VUČA TEŠKIH TERETA«

20. do 22. rujna 2012., centralne radionice Slovenskih železnica, Moste, Ljubljana, Slovenija

Izvanredni događaji na željeznici jedni su od najgorih događaja koje prvi posrednici mogu očekivati u opsegu svoga rada. Stoga se s ovim područjima rada potrebno temeljito upoznati i svu energiju uložiti u kvalitetne obuke. Na taj smo način bolje i kvalitetnije pripremljeni na ovakve događaje, što pozitivno utječe na psihološku spremnost prvih posrednika kao i na razinu usluge koju možemo ponuditi ozlijeđenima u nesreći.

Zavod Vizija Varnosti upravo ovakvim obukama posvećuje puno pozornosti. Svjesni smo da su dobro pripremljeni prvi posrednici ključ za uspješno obavljenu intervenciju. Obuka, koju organiziramo u suradnji sa Slovenskim željeznicama namijenjena je vatrogascima, spasiocima, policiji i drugim jedinicama ZIR. Obuka će se održati u obliku kampa, gdje će se tijekom cijelog dana kao i u večernjim satima održavati različite aktivnosti. Teorijski i praktični sadržaji će se preplitati. U večernjim satima održat će se predavanja i prezentacije koji su vrlo važni za sljedeći dan.

Oblik obuke i život u kampu

Na poligonu obuke nalazit će se moderni šatori s krevetima, jastucima i dekama. Slovenska će vojska osigurati toplu sanitarnu vodu, tuševu i umivaonike. Doručak, ručak i večera će se održati u blagovaonici centralnih radionica i u velikom šatoru. Preporučuje se da tečajci provode noć na poligonu i da sa sobom imaju vreću za spavanje. Ako tečajci ne žele provesti noć u kampu, noćenje moraju organizirati sami.

Kotizacija za obuku

Kotizacija iznosi **230 eura + PDV**.

U kotizaciju je uključena sva prehrana i piće (voda, kava) tijekom obuke, smještaj kao i svi nastavni materijali.

Prvi dan bit će predstavljen sustav zaštite i spašavanja Slovenskih željeznica, bit će predstavljene i prikazane sve garniture Slovenskih željeznica i dati svi uvjeti za siguran rad na tračnicama. Predstaviti ćemo taktiku rada u slučaju željezničke nesreće kao i požarne značajke putničkih vagona. U večernjim satima slijedi predstavljanje tima instruktora za sljedeći dan.

Drugog dana tečajci će biti podijeljeni u 5 skupina te će raditi na 5 radnih točaka:

- željeznička cisterna na boku, ispod cisterne dva osobna vozila,
- lokomotiva udarila u osobno vozilo, u vozilu uklještene osobe,
- osobe ispod lokomotive, strojovođa ozlijeđen,
- vagoni na boku, ispod vagona više osoba,
- željeznička plato kola se sudarila s autobusom, autobus dijelom na boku, osobe u autobusu

U večernjim satima bit će predstavljeni planovi ZIR pojedinih službi i rad zajedničkog vođenja te postavljanje radnih mjesta za sljedeći dan.

Trećeg dana odredi se 25 tečajaca, koji će uspostaviti štabno vođenje pod vodstvom 8 instruktora. Ostali će biti podijeljeni u 2 skupine. Slijedi nastavna vježba masovne nesreće na željeznici. Prva skupina radi u sektoru »lokomotiva, vagon, autobus, plato kola«. Druga skupina radi u sektoru »lokomotiva, putnički vagon, osobna vozila«.

Međunarodni vatrogasni instruktori

Vatrogasni tim sastavljaju međunarodni instruktori: dva iz Srbije, dva iz Hrvatske, četiri iz Njemačke i četiri iz Slovenije.

PRIJAVA

Prijave se primaju najkasnije do **10. rujna 2012. do 15.00** na e-mail adresu: tomas@vizijavarnosti.com.

Tečajci su prilikom prijave dužni navesti e-mail adresu zbog prosljeđivanja dodatnih informacija organizatorima.

Oni koji žele sudjelovati u procesu vođenja nesreće moraju dopisati: Vođenje nesreće.

Dodatne informacije o obuci dostupne su na tel. broju: +386 41 541 916 (Tomas Felkar)

Pozivamo vas na najspektakularniju obuku tehničkog spašavanja u Sloveniji.